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BESZÁMOLÓ

a 2008. évi tevékenységről és gazdálkodásról

A 2007. évi módosított Alapító Okirat VII/11. pontjában előírtaknak megfelelően, és a 2009. január 1- én életbe lépett SZMSZ 6. pontjában foglaltak szerint a 2008. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról a Kuratórium az alábbiakban számol be.







*

Az előző, 2007. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló Beszámolót a Kuratórium megküldte  az Alapítók elnökeinek.  Érdemi észrevétel nem érkezett, így azt elfogadottnak tekintjük. A 2007. évi Beszámoló megjelent az Alapítvány honlapján is (www.mesterdij.hu).

 

 




*

.A Kuratórium két fő tevékenysége továbbra is az Építőipari Mesterdíj pályáztatás szervezése és lebonyolítása, valamint az Építőipari Nívódíj teljes ügyviteli feladatainak ellátása. Ezekről a következőkben külön-külön beszámolunk.


Építőipari Mesterdíj

Az Építőipari Mesterdíjra változatlanul magyar cégbíróságon bejegyzett vállalkozó vagy kisiparos pályázhatott egész évben folyamatosan, valamely épületen, illetve építményen saját munkavállalóival végzett  munkájával, amelyet a konkrét feladat követelményei szerint felkért, elfogulatlan és szakmailag elismert szakértők bíráltak egy-egy kurátor vezetésével olyan időpontban,  amikor a munkavégzés kellően látható, vizsgálható volt. A felkért szakértők   tartalmas és  részletes szakvéleményben indokolták meg javaslatukat.  A pályázók minden esetben elfogadták a bírálat eredményét. Előfordult, hogy a  díjazásra jelentkezők közül az előzetes helyszíni szemle eredményeként a Kuratórium  a pályázat tárgyát módosítva fogadta el a jelentkezést.  A díjat elnyertek  nem mulasztják el az Építőipari Mesterdíj logóját feltüntetni levélpapírjukon és cégismertetőikben. Több esetben szabálytalanul a két éves jogosultságon túl is.

A kis- és középvállalkozóknak  nagy szükségük lenne  az Építőipari Mesterdíj elnyerésével elérhető szakmai jó hírre. Ezért alkalmaz  esetükben alternatív pályázási szabályt a Kuratórium, egyszerűsítve a bírálati-szakértői jelentést és a bronz-figura, illetve érem helyett csak oklevéllel tanúsítva a Díj elnyerését. Ezzel lehetővé válik a nevezési díj  kedvezményes  (többnyire 100 eFt körüli) megállapítása. Eddig nem sikerült ezt a lehetőséget kellően ismertté tenni. Az egyéni és kisvállalkozók, valamint a kisiparosok illetékes szervezeteitől nem kaptuk meg a kért támogatást  a szándékunk  hirdetésére. A 2008-ban csak egy esetben alkalmazhattuk a kedvezményes elbánást. 

2008. évben Építőipari Mesterdíjban 6 munka részesült. Ezek adatait az  1. sz. melléklet tartalmazza. A feladat bonyolultsága miatt jelentős feladat volt a Cigánd-Tiszakarádi Árvízapasztó Tározó vízbeeresztő-leeresztő műtárgy építése. A bonyolult zsaluzást, az átlagosnál nagyságrendileg nagyobb volumenű vasszerelést és a speciális betonozást végző vállalkozók egyaránt jelentkeztek elismerésre és a szakértők véleménye alapján ezt meg is kapták. Egy falpanel termékcsoport gyártásának és szállításának kifejlesztői is díjat érdemeltek az alapos bírálat javaslatára.  Egy Debrecenben épülő szálloda  vasbeton szerkezete készítését a szakértő hónapokig figyelemmel követte és ezután javasolta díjazását. Egy családi ház komplett épületgépészeti rendszerét egy kisvállalkozó készítette és jelentkezett Mesterdíjra. A szakértő  olyan magas szintű kivitelezési minőséget tapasztalt, amely  méltán részesült díjazásban. Ez utóbbi példa igazolja a kis- és középvállalkozók jelentkezésének feltételeit megkönnyítő kuratóriumi törekvés helyességét.  

A potenciális kivitelezők, vállalkozók  - a tények alapján sajnálatos módon jogosan - úgy ítélik meg, hogy a díjazottság közvetlen anyagi haszonnal, vagy versenyelőnnyel nem jár és ezért nem vállalják a megméretést, illetve ennek költségeit. A Kuratórium évek óta többször is hiába kérte, hogy az elnyert Építőipari Mesterdíj  - jogszabállyal is alátámasztva – jelentsen valamilyen előnyt legalább az állami(önkormányzati) pénzből megvalósuló munkák esetében. Külön nehézséget jelent, hogy a generálkivitelezők, fővállalkozók sem ismerik és értékelik kellően a díjat, és azt nem veszik figyelembe alvállalkozói megbízásaik kiadásánál. Mindez lényegesen rontja a pályázási kedvet, de közvetve az  építőipari minőség  piaci jelentőségét is gyengíti.  

Építőipari Nívódíj
Az  Építőipari Nívódíjat az egész létesítmény kiválóságáért nyerhetik el annak létrehozói, tehát az építtető, a tervező és a kivitelezők együtt. Az értékelés szempontjai: a kivitelezés minősége, a funkciónak megfelelő megoldások, kedvező üzemeltethetőség, környezetbe illeszkedés, a létesítmény létrehozói közötti  -- különösen a tervezők és kivitelezők közötti  együttműködés. Alapvetően nem térünk el a klasszikus vitruviusi követelményektől:„firmitas, utilitas, venustas” (szilárdság, célszerűség/hasznosság, tetszetőség).

Az Építőipari Nívódíj pályázati felhívását 2008. évben az Alapítók (Építési Vállalkozók Országos Szakszövetsége, Építéstudományi Egyesület) és Csatlakozók (Magyar Építőművészek Szövetsége, Magyar Mérnöki Kamara Építési Tagozat) nevében hét kategóriában (középület, irodaépület és kereskedelmi létesítmény, sport és szabadidős létesítmény, ipari és energetikai létesítmény, többlakásos lakóház, műemlék helyreállítás és rehabilitáció, mérnöki és mélyépítési létesítmény)   hirdette meg a Kuratórium. A felhívás 2008. tavaszán jelent meg.

A pályázóknak az adminisztrációs és szervezési feladatokat  is végző Kuratóriumtól kért űrlapok kitöltésével és meghatározott mellékletek csatolásával kellett jelentkezniük. Az űrlapok letölthetőek voltak az Alapítvány honlapjáról is. A jelentkezéshez csatolni kellett az építtető és az engedélyezési tervdokumentációt készítő tervező véleményezését is. A jelentkezési űrlapon a generálvállalkozónak lehetősége nyílott az eredményhez meghatározó módon hozzájárult három vállalkozó megnevezésére. Ezek a vállalkozók is nyilatkoztak a pályázaton való részvételükről.
 A 2008. szeptember 15-i beadási határidőre 17 pályázat érkezett. Egyik létesítmény használatba vételi engedélyének időpontja nem felelt meg a kiírás követelményeinek és ezért nem vehetett részt a bírálatban, de a pályázó jelezte, hogy 2009. évben újra benyújtja a pályázatát. Különben a  benyújtott létesítmények tervezési,  kivitelezési és funkcionális szempontból egyaránt magas színvonalat képviseltek.

A Magyar Mérnöki Kamara csatlakozásával  13 tagra bővült a  Bíráló Bizottság, amely. Somogyi László elnök vezetésével  -- az ügyrendben részletesen szabályozott módon eljárva --  a pályázatok anyagának tanulmányozása és a helyszíni szemlék után igen alapos és eredményes vizsgálat, illetve mérlegelés után hozta meg döntését. A Bíráló Bizottság – az Alapítókkal összhangban – úgy döntött, hogy az „irodaépület és kereskedelmi létesítmény”  kategóriát ketté bontja a „többlakásos lakóház” és „műemlék helyreállítás, rehabilitáció” kategóriában pedig nem ad ki díjat. A Bíráló  Bizottság a többi kategóriában összesen 7 db Építőipari Nívódíjat ítélt oda és a pályázatok kiemelkedő színvonala alapján még 3 db Elismerő Oklevelet is kiadott. Így hat kategóriában összesen 10 elismerés született. A kategóriák újra gondolása és számuk növelése azért  volt szükséges, hogy a pályázatok jobban összehasonlíthatók legyenek  és ne forduljon gyakran elő az egyes kategóriákban aránytalan pályázati tömörülés vagy csupán egyetlen pályázó.  

A pályázat eredményét 2008. december 11-én az ÉVOSZ évzáró  rendezvényén hirdette ki a Bíráló Bizottság elnöke és  adta át az Építőipari Nívódíjat bizonyító Tanúsítványokat illetve az Elismerő Okleveleket. A Magyar Mérnöki Kamara képviselője az Építőipari Nívódíjban, illetve Elismerő Oklevélben részesülő létesítmények létrehozói közül kiemelkedő mérnöki tevékenységet végző két mérnöknek Építési Alkotói Díjat adott át.
A Bizottság működéséről készült részletes jelentést, illetve Tájékoztatót 2. és 3.sz. mellékletként csatoljuk.  A díjazott létesítményekről részletes tájékoztatás – képanyaggal – az Építőipari Mesterdíj Alapítvány honlapján ( www.mesterdij.hu ) a Nívódíjasok rovatban található.

A díjazott létesítményeken 2009. év első negyedében kerül sor az Építőipari  Nívódíjat  hirdető bronzkeretes réztábla ünnepélyes elhelyezésére. A táblákon szerepelnek a generálkivitelező, az építtető és a tervező, valamint a pályázó által megjelölt közreműködők, illetve ezek eseti érdemi vezetői is. 

A Magyar Építész Kamara Elnöksége - egyet értve az Építőipari Nívódíjat alapítók szándékával és célkitűzésével – 2009-től ugyancsak csatlakozott az Alapítókhoz, tovább növelve az Építőipari Nívódíj szakmai értékét és társadalmi elismertségét. A 2009. évi pályázati felhívást már az öt szervezet fogja kibocsátani. A Kuratórium gondoskodott az Alapítólevél, illetve a Bíráló Bizottság  ügyrendjének megfelelő módosításáról.

A Kuratórium gazdálkodása
































































































































OZE”neve: „TRUCTORS’vének angol megfelelőjét: „nk., kérve az „ése érdekében 2004. örvény szerint megtörtént igazolásoknaAz Építőipari Mesterdíjra jelentkezők számától függetlenek az állandó költségek: az iroda bérlése, a telefon, a posta, a saját weblap  folyamatos fenntartása, stb.  A  működési költség havonta  mintegy 250 eFt + Áfa volt. Lényegében nem emelkedett, az előző év szintjén tudtuk tartani, sőt némi fejlesztés is lehetővé vált, egy új nyomtató/másoló gépet vettünk. 

A nevezési díj kiszámításánál 2008. évben is maradt a mérnöknap alapértéke 26 eFt + Áfa .  A szakértő díja -- ha nem fizetünk utána járulékot --  35 eFt + Áfa mérnöknaponként.  A Mesterdíjra nevezés költségei közt szerepelő többi tétel, mint amilyen a díjfigura megvésve, tartószekrénnyel és oklevéllel vagy a díjérem megvésve, tokkal és oklevéllel, sem emelkedtek a 2008.. évben, mert a készletünk még elegendő volt. A Nívódíjat hirdető tábla ára viszont drágult, 405 eFt + Áfa összeget számláztunk.

A .4.-7. sz. mellékleteken részletezzük a Kuratórium 2008. évi gazdálkodásának főbb mutatóit a mérlegbeszámolóval összhangban, a számviteli előírásoknak megfelelően. Alábbiakban a főbb mutatókat ismertetjük eFt értékre kerekítve.

2008. évben a Mesterdíj nevezési díjakból 3,059 eFt + Áfa, a Nívódíj jelentkezési díjakból 3,470 eFt + Áfa,  a Nívódíjat hirdető táblák árából pedig 1,670 eFt + Áfa  bevétel származott.  Két Nívódíjat hirdető táblát  csak 2009. januárjában fizettek ki. A kamat-bevétel  102 eFt volt. 

Az Építőipari Nívódíj jelentkezésekor befizetett nevezési díj  a bírálat dologi költségeit, illetve az adminisztratív és pénzügyi  tevékenység költségeit fedezte.

A kiadásokat a 6.sz. mellékleten  részletezzük és  magyarázatot fűzünk a tételekhez. 

Jellemző mutatók: a bírálatok díjazására és a járulékokra  2,932 eFt + Áfa, díjfigurákra, oklevelekre és Nívódíjat hirdető táblákra 1,952 + Áfa összeget fizettünk ki. A Nívódíj Bíráló bizottság működésének közvetlen költsége 572 eFt+ Áfa volt. 2007 évről áthúzódó és 2008 évben elvégzett kötelezettségeink értéke 723 eFt + Áfa.  A nyomtató/másoló ára 241 eFt + Áfa volt.

2008. évben az összes bevétel Áfával 10,878  eFt


 összes kiadás Áfával   10,177 e Ft

           január 1.-én a  számláinkon volt 3,416 eFt + 335 eFt törzsbetét, a pénztárban 27 eFt 
          december 31.-én a számláinkon volt 4,107 eFt + 340 eFt törzsbetét, a pénztárban 31 eFt 

A 2009. január 1.-i pénzeszközeinket terhelő kötelezettségek: a Nívódíjat hirdető táblákra 1,472 Ft + Áfa. A folyamatban lévő bírálat 585 eFt + Áfa, adóbefizetés 514 eFt +  Áfa, egyéb kötelezettség (rezsi) 356 eFt + Áfa. A 2009. évben sorra kerülő Nívódíjat hirdető táblák avatási költségére előirányzat 450 eFt + Áfa.

Az elkülönített törzstőke-számla  összegében benne van az eredeti 100 eFt alapító törzstőke. A banki számlavezetési előírások miatt a Kuratórium már korábban kénytelen volt 300 eFt-ra felemelni az alapításnál lekötött önálló számlát, amely 2008. év végén 6 eFt kamattal 341 eFt-ra nőtt. A törzstőkét számvitelileg továbbra is elkülönítettnek és az összeget változatlanul elkölthetetlennek minősíti a Kuratórium.  

Célkitűzések





A 2009. évben a Kuratórium határozott törekvése az Építőipari Mesterdíjra jelentkező pályázók számának növelése. Nem jelentheti ez a minőségi követelmények fellazulását. A jelentkezéseket továbbra is csak kritikus mérlegelésük után fogadja be a Kuratórium és indítja el a szakértői bírálatot, amelyet esetenként egy-egy kurátor irányít. Az Alapítvány célja a díjazásra érdemes munkák elismerése révén növelni a jól végzett munka megbecsülését.  Nem elegendő a szakmai bírálat alapján a minőség tanúsítása, ha ennek haszna nem jelentkezik a vállalkozó, illetve kisiparos rendelési állományánál, vagy üzleti eredményénél. Ezért továbbra is kezdeményezni kívánjuk , hogy a közbeszerzési eljárás szabályai  tegyék előnyösé az elnyert Építőipari Mesterdíj, illetve Építőipari Nívódíj elismerését. 
Tervezzük, hogy a generálkivitelezőktől kapott információk felhasználásával tájékoztatást  küldünk a potenciálisan díjra érdemes cégeknek. Eddigi tapasztalataink  alapján a  kisvállalkozók, illetve kisiparosok részére rendszeresített kedvezményes pályázati lehetőségről közvetlenül az érdekelteket szükséges tájékoztatnunk, mert a szakmai szervezetek nem nyújtanak segítséget. A közvetlenebb  informálás lehetőségeit és formáit keressük.  

Az Építőipari Nívódíjban részesülő létesítmények létrehozásában közreműködők számára különösen fontos az elismerésük publicitása. Ezért növelni kívánjuk az Építőipari Nívódíj évvégi eredményhirdetésének ünnepélyességét és nyilvánosságát.  Ennek hosszabb távra is elfogadott rendjét és feltételeit az Alapítókkal és Csatlakozókkal egyeztetve kívánjuk kialakítani. 

Az Építőipari Nívódíj eredeti célkitűzésével összhangban – mely szerint itt igazi „összmunkáról” van szó - kezdeményezzük, hogy a pályázatot benyújtó generálkivitelező minden alkalommal vonjon be legalább három közreműködőt a pályázásba. Valamennyi díjazott kapjon a tanúsítvány mellé levélpapírjukon és kiadványaikban a logóról felhasználható grafikai tőpéldányt. 
Budapest, 2009. március  10-én
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